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       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

  

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 30 DE 

OCTUBRE 2025 

 

8:30 HORAS 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- 

 

1.- Acta de la sesión ordinaria de 10 de septiembre de 2025 

 

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 29 de septiembre de 2025 

 

 

II.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

 

1º. Propuesta del Grupo Municipal MC Cartagena, de Creación de una Comisión de 

Investigación sobre la compra y situación actual del Teatro Circo. Dictamen Comisión 

Hacienda e Interior. 

 

2º. Propuesta de Alcaldía Presidencia de incoación de expediente de Honores y 

Distinciones para la Erección de un monumento a la figura del Capitán Alatriste en la plaza 

de los Cuarteles del Rey. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

3º. Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre modificación del nombramiento de las 

Comisiones del Pleno. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

4º. Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre modificación de nombramiento de 

representantes de la Corporación en las Entidades, Órganos Colegiados en que deba estar 

representada, así como en los Organismos Municipales cuyo nombramiento corresponde al 

Pleno. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 
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III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  

 

 1.1. Dación de cuenta de Alcaldía Presidencia, de Bando de 3 de octubre de 2025, 

con motivo de la Fiesta Nacional. 

 

 1.2. Dación de cuenta de Alcaldía Presidencia, sobre adscripción al Grupo 

Municipal Mixto y nombramiento como Portavoz de D. Juan Pedro Torralba Villada. 

 

 1.3. Dación de cuenta de Alcaldía Presidencia, sobre nombramiento como 

Hermana de Honor de la Real e Ilustre Cofradía de la Santísima Virgen del Rosell y los 

Cuatro Santo al Ayuntamiento de Cartagena. 

 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

2.1. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “'Especie exótica invasora”. 

 

2.2. Moción que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Mantenimiento del Palacio Consistorial”. 

 

2.3. Moción que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Instalación de fuentes de agua fría en los colegios”. 

 

2.4. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Bibliotecas”. 

 

2.5. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El Algar”. 

 

2.6. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Cabo de Palos”. 

 

2.7. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Monasterio de San Ginés de La Jara”. 

 

2.8. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Huertos urbanos”. 

 

2.9. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Limpieza en el Estadio Municipal Cartagonova”. 

 

2.10. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Molino de Los Aceiteros”. 
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2.11. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Semáforos con aviso acústico en la Avenida del Cantón”. 

 

2.12. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, sobre “La gestión de menores trasladados al antiguo Hospital Naval”. 

 

2.13. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Cuartel de la Guardia Civil”. 

 

2.14. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Cribado Cáncer de mama”. 

 

2.15. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Conmemoración de la suspensión del servicio militar en Cartagena 

en 2026”. 

 

2.16. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Mejora transporte urbano”. 

 

2.17. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Refugios Antiaéreos de la Guerra Civil en Cartagena”. 

 

2.18. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Plaza de La Merced”. 

 

2.19. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Situación de determinados panteones y sepulcros del Cementerio de 

Nuestra Señora de los Remedios”. 

 

2.20. Moción que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Retirada de embarcaciones abandonadas en el Mar Menor”. 

 

2.21. Moción que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Falta mantenimiento, limpieza, iluminación, seguridad en la calle Coral 

de la Urbanización Mediterráneo”. 

 

2.22. Moción que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “'Reparación y asfaltado en la N-332 en el tramo entre la rotonda de 

enlace de la AP-7 Cartagena/ AP-7 San Javier-Alicante y Bahía Bella (Cartagena)”. 

 

2.23. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Consulta popular instalación planta biogás”. 

 

2.24. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Climatización centros escolares e institutos de la comarca”. 

 

2.25. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Efectos a la inundación de la RM-12 entre los puntos kilométricos 14 y 
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16”. 

 

2.26. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Red del salmueroductos en el Mar Menor”. 

 

2.27. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El Beal”. 

 

2.28. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Ordenanza de calidad odorífera del aire”. 

 

2.29. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Mantenimiento y mejora integral de la zona de El Ensanche”. 

 

2.30. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Plan de Cuenca del Mar Menor”. 

 

2.31. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Plaza de veterinario municipal”. 

 

2.32. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Unificación de la plaza Juana I con la manzana colindante”. 

 

2.33. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Rambla de Miranda a su paso por El Lentiscar”. 

 

2.34. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Inventario de sistemas históricos de construcciones de agua y regadío”. 

 

2.35. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Inclusión de la sede de la UNED en el recorrido de la nueva línea 

universitaria de autobús urbano”. 

 

2.36. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Día Internacional de la eliminación de la violencia de género”. 

 

2.37. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Colonias felinas” 

 

2.38. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, sobre “Exigir al Gobierno de España que garantice la financiación 

íntegra del Plan Corresponsables”. 

 

 

 3.- PREGUNTAS 

 

3.1. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Oficina Empresarial en Los Camachos”. 
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3.2. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “La construcción de un nuevo acceso al Polígono Industrial Cabezo 

Beaza”. 

 

3.3. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Año Jubilar 2027”. 

 

3.4. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Comisión Cerro del Molinete”. 

 

3.5. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Hospital del Rosell”. 

 

3.6. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Restos Arqueológicos del Tedi”. 

 

3.7. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Habilitación de giro de tráfico en Miranda”. 

 

3.8. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Incorporación de la Comunidad Autónoma en el Consorcio de La 

Manga”. 

 

3.9. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Riesgo vial en la convergencia de la RM-602 con la A-30 en Miranda”. 

 

3.10. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Ruta gastronómica zona oeste”. 

 

3.11. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Contratos menores de alimentación”. 

 

3.12. Pregunta que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Sensores en plazas de aparcamiento PMR”. 

 

3.13. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Servicio de autobuses”. 

 

3.14. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Listados de vehículos y maquinaria de las concesionarias”. 

 

3.15. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Cosecha de aceituna”.' 

 

3.16. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Subvenciones de las Juntas Municipales”. 

 

3.17. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Calle Peroniño”. 
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3.18. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El Contrato de Jardines”. 

 

3.19. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Local Social Barrio de La Concepción”. 

 

3.20. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Licencia de Actividad Camping Cala Morena”. 

 

3.21. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El Albergue de Tallante”. 

 

3.22. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Casa Rubio de El Algar”. 

 

3.23. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Cine Central”. 

 

3.24. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Contenedores accesibles”. 

 

3.25. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Fondos Europeos”. 

 

3.26. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Escalera en Calle San Fernando”. 

 

3.27. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Iluminación de Monumentos Mineros”. 

 

3.28. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Las oposiciones de auxiliar administrativo”. 

 

3.29. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Parque canino en La Vaguada”. 

 

3.30. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Ratas”. 

 

3.31. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Sebastián Feringán”. 

 

3.32. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Contrato de alquiler de bicicletas”. 

 

3.33. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Encuentro Esparto”. 
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3.34. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Accesibilidad en el tren Cartagena – Murcia”. 

 

3.35. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Área de prestación conjunta en Corvera”. 

 

3.36. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Las medidas de seguridad adoptadas ante los desprendimientos en el 

pretil de la Muralla de Carlos III” 

 

3.37. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Proyecto Galeras”. 

 

3.38. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Paseo ecológico entre Playa Honda y Villas Caravaning”. 

 

3.39. Pregunta que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Subvención a entidades de Acción Social”. 

 

3.40. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Creación del Banco del Conocimiento Inmaterial en la 

Universidad Popular”. 

 

3.41. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Remodelación del antiguo Museo Nacional de Arqueología 

Marítima”. 

 

3.42. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Acerado en la Calle Carlos III”. 

 

3.43. Pregunta que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Concesión de las subvenciones del PAAC”. 

 

3.44. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Iglesia del Monasterio de San Ginés de La Jara y Dana Alice”. 

 

3.45. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Restauración de la Talla de la Virgen del Rosell”. 

 

3.46. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Arreglo de desperfectos en Avenida de Los Toreros”. 

 

3.47. Pregunta que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Actos vandálicos en Pozo Estrecho”. 

 

3.48. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Aparcamiento de autocaravanas” 

 

3.49. Pregunta que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 
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Cartagena, sobre “IES Juan Sebastián Elcano”. 

 

3.50. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Situación del Estadio Municipal Cartagonova” 

 

3.51. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Los Chaparros” 

 

3.52. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Zonas de bajas emisiones” 

 

3.53. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Actuaciones en los Pueblos Ribereños del Mar Menor”.(1)  

 

3.54. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Actuaciones en los Pueblos Ribereños del Mar Menor”.(2) 

 

3.55. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Plan de obras y servicios 2026/2027”. 

 

3.56. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “'Iluminación de los accesos a Cabo de Palos y La Manga”. 

 

3.57. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Carretera RM-F54 de Los Nietos” 

 

3.58. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Colonias felinas” 

 

3.59. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Supermanzanas”. 

 

3.60. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Entorno calle Ramón y Cajal”. 

 

3.61. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “X Concurso de Enganches de Tradición de Cartagena”. 

 

3.62. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Licencia de obras”. 

 

3.63. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Plazos de amortización de vehículos municipales”. 

 

 

 4.- RUEGOS 

 

4.1. Ruego que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Señalización en calle San Crispín”. 
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4.2. Ruego que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Plaza María Teresa Cervantes”. 

 

4.3. Ruego que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Parque Sauces”. 

 

4.4. Ruego que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “'Limpieza viaducto de acceso al Polígono Cabezo Beaza”. 

 

4.5. Ruego que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Paso de peatones en calle Santander”. 

 

4.6. Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Cartagena Viva”. 


